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Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη. Πήρα το πτυχίο του Φυσικού από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

και ολοκλήρωσα με «άριστα» την διδακτορική μου διατριβή στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 

με θέμα «Αναζήτηση κριτηρίων ομοιότητας στη Φυσική Φιλοσοφία του Ηράκλειτου και του 

Παρμενίδη». Υπηρέτησα στη δημόσια δευτεροβάθμια εκπαίδευση ως καθηγητής Φυσικής, 

και σε διάφορες θέσεις ευθύνης μεταξύ των οποίων ως διευθυντής στο Εσπερινό Λύκειο 

Κιλκίς, στο 2ο ΓΕΛ Νεάπολης στο Καλλιτεχνικό Σχολείο (Γυμνάσιο & Λύκειο) Αμπελοκήπων  

και στο 3ο ΓΕΛ Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης από όπου και συνταξιοδοτήθηκα. Έχω διδάξει 

στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στα πλαίσια του προγράμματος Ακαδημαϊκής και 

Επαγγελματικής Αναβάθμισης των Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και 

σε σεμινάρια σχετικά με τη διοίκηση σχολικών μονάδων, που οργανώθηκαν στη 

Θεσσαλονίκη από την Ένωση Ελλήνων Φυσικών και το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

Ήμουν υπεύθυνος του Εργαστηριακού Κέντρου Φυσικών Επιστημών του Νομού Κιλκίς και  

έχω πάρει μέρος ως εισηγητής σε πολλά συνέδρια και ημερίδες. Έχω δημοσιεύσει επίσης 

άρθρα σε περιοδικά, ενώ στο συγγραφικό μου έργο περιλαμβάνονται συλλογές ποιημάτων, 

διηγημάτων και Θεατρικών έργων. Εχω επίσης εκδώσει δύο βιβλία φιλοσοφίας, ένα βιβλίο 

συνοπτικής ιστορίας της Φυσικής Σκέψης και ένα βιβλίο για την Εκπαίδευση. Έχω 

υλοποιήσει προγράμματα κινητικότητας, συμμετείχα σε οργανωτικές επιτροπές 

πανελληνίων αλλά και παγκοσμίων συνεδρίων και συμποσίων. Διετέλεσα πρόεδρος του 

Παραρτήματος Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών,  πρόεδρος 

της Επιτροπής Επιλογής θεμάτων Φυσικής του διαγωνισμού Φυσικής Γυμνασίων Κεντρικής 

και Δυτικής Μακεδονίας, πρόεδρος της Επιτροπής Βαθμολογητών του διαγωνισμού 

Φυσικής της ΕΕΦ και συντονιστής της Επιστημονικής Επιτροπή Εξάμηνης Ανοικτής εξ 

αποστάσεως Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών στην Ενότητα με τίτλο ‘Νέες τεχνολογίες και 

σχολικές δραστηριότητες’ που πραγματοποιήθηκε στο Κιλκίς το 2003.  

Στις δημιουργικές παρεμβάσεις μου στην εκπαίδευση μπορούν να ενταχθούν η διδασκαλία 

και παρουσίαση των θεατρικών έργων «Η γαλάζια χελώνα» του Δ. Ψαθά, «Το σπίτι της 

Μπερνάρντα Αλμπα» του Φ.Γ.Λόρκα και η «Φιλουμένα Μαρτουράνο» του Εντουάρντο Ντε 

Φίλιππο. Πήρα μέρος με στίχους μου σε ένα κύκλο τραγουδιών υπό τον τίτλο "Στης 

Παραμυθούς το στέκι", τα οποία παρουσιάστηκαν στο Κινηματοθέατρο ΑΝΕΤΟΝ της 

Θεσσαλονίκης σε μουσική του κ. Αναστάσιου Βασιλειάδη το Νοέμβριο του 1997 στα 

πλαίσια της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης.  Έχω γράψει επίσης τους στίχους δύο 

τραγουδιών τα οποία περιέχονται στο CD με τίτλο «Λιταία Πύλη» της δισκογραφικής 

εταιρίας «ΛΥΡΑ», που κυκλοφόρησε το 1998 σε μουσική του Χρυσόστομου Σταμούλη.  


